GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G'STRATEGY

Guayaquil, 14 de agosto de 2006

Señora C.P.A.

PAOLA DEL CARMEN CORONEL MOLINA

Ciudad

De mis consideraciones:

La Junta Extraordinaria Universal de Socios de GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G'STRATEGY del día de hoy 14 de agosto del 2006, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTE por el periodo de 2 AÑOS.

En conformidad con el artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social de GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G'STRATEGY al PRESIDENTE le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G'STRATEGY se constituyó en Guayaquil el 27 de julio del 2006, por escritura pública autorizada por el Dr. CRISTIAN QUIÑÓNEZ BASANTES, Notario Interino Primero del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de agosto del 2006.

Deseándole éxitos me suscribo de usted,

Jalull Gabriela Castro

Muy atentamente

SECRETARIA DE JUNTA AD HOC

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G'STRATEGY y declaro que me he posesionado en Guayaquil, 14 de agosto del 2006.-

C.P.A. PAOLA DEL CARMEN CORONEL MOLINA

C.C. # 091313976-2

Nacionalidad ecuatoriana

Dirección: Vélez No. 1904 E/ Carchi y Tulcán, Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 38.470 FECHA DE REPERTORIO: 14/ago/2006 HORA DE REPERTORIO: 11:20

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha catorce de Agosto del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía GREAT STRATEGY CIA. LTDA. G' STRATEGY, a favor de PAOLA DEL CARMEN CORONEL MOLINA, a foja 85.200, Registro Mercantil número 15.646.

ORDEN: 38470 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA